DE ZAKREKENMACHINE LES 29
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Met welke 1oels tik je een kamma in? punt [decimaal teken )
Tik in: [[68, Wat verschiynt or op jo scherm? 0.48
407 DBD . Wat versc! Jnt er op @ scherm? L07.080

Tik n: [58.750). Wat verschijnt er op je scherm? L S Sy

Varmanigvuldig 48 met 73.5. Wat varschijnt or? 1528

Vermenigvuldig 36 met 24 55 Wat verschint er? 2838

© rexenwedsiriia & B

Probeer 20 viug mogelyk tot het resullaat te kemen, met of 2onder ZRM
Naoteer de yitkomst en duld aan wat de beste maner is

Lx6x25=.. 600 O ZRM 82+25+18+75=....200.... OZRM

X hooldrekenen 3 hocldrekenen
145814 - .. 104,143 X ZRM xdD=..1600 . O ZRM
) hooldrekenen 8¢ hocldrekenen

Lx9x5x0x9~._..0..... ZRM H647 43988, 12438 2 ZRM

0 hooldrekenen () hocldrekenen
11047 - 6 689 - .. 4358 X LRM W =792 - [, - () ZRM
) hoofdrekenen X hocfdrekenen

o Reken uit op de ZRM en noteer het resultaat. @ n

100 000 - 2 548,15 = . 97 451,85, : - S62 % 23,23 = 13.055,26
7438,25 + B 034,98 = 17473,23, _ e 4504 %291 = 1311246
92 020,20 - 4 040,40 - . A7 9798 ‘ 812.5:3,25~.250
54 6572« 21 874,06 = . 76 531,26, . v 1R ESA.04 56,54 = 364
25300,7 + 564001« . 81.7008......... ... ... a3 0w 2IIN
AL' ¢ 535353 - .10 606,08, . i 1AS|> W15~ 63495
41021 -5234,78 = .. 35786,22. , 7565 45 = 168,111 63



LES 29 DE ZAKREKENMACHINE

° Vergelijk telkens de quotiénten. u
Mot de zokrekenmachine

Zonder de zakrekenmachine. wat verschint or in het Iz het resultaat hetzelfde

alleesvenster?
19:3=06 r} 17:3= 6,333 .. Oi ® .
27:7=q3 ré 27 7= 38571428 Ok ® .

A 31:6:q5 ) 10 4= 516666 e .

e Zijn de volgende berekeningen correct gemaakt? ﬁ

Controleer met de ZRM en wil in met wist’ of "faut

Geel aanwal erfout gng als de cplossing verkeerd is

Juist

of fout? Wat kan ervolgens ou verkeerd gelopen zyn?

963:30 » 32,1 Juist

56 x 232 = 105752 fout komma fout

3 256,17% - 236,455 = 2929.72 fout 3256175 - 326,455 = 2 929,72 |getallen omgewisseld)

232323:23=10,1N fout komma fout

B585,85 - 252525 « 6 0604 Juist

° Stel op de ZRM cijfercodes samen @n tovar een woord tevoorschijn, O E

Je tikt n Als ]o-_—'."FV r"l.!i.-d'_|—-'~;~
07 + 707 = 1414 LOL + LOL = HIH

merrdere oplossingen mogellk

o Voorspel het quotient! O A

Mijn voorspelling Bereken dan op je ZRM en noteer het resultast
.99 meerdere . [1h) 0,010101
7-99= oplossingen  [7h) 0,070707
mogelijk






